

2024

 KRIPTOMAT

# KRIPTO

---

# UTRIP

---

## 21. JUNIJ, 2024

---

PRIPRAVIL MYHAJLO TODUROV



## **Kratek povzetek** **3**

**Padec Bitcoina pod 66.000 USD šokiral trg: Je možen padec pod 60.000 USD?** **6**

**Ameriški spot Bitcoin ETF-ji izgubili 140 milijonov dolarjev zaradi odlivov sredstev** **9**

**Ethereum kaže velik potencial za rast** **11**

**BlackRock, Fidelity in JPMorgan prevladujejo v trendu tokenizacije realnih sredstev** **13**

# Kratek povzetek

## **Padec Bitcoina pod 66.000 USD šokiral trg: Je možen padec pod 60.000 USD?**

Padec cene Bitcoina pod 66.000 USD je šokiral trg in povzročil več kot 90 milijonov USD likvidacij v 24 urah, s potencialom za nadaljnji padec do 54.930 USD, kar bi predstavljalo dodatnih 20 % izgube. Analitik Ali Martinez opozarja na negativen trend, saj je cena Bitcoina padla pod ključno mejo 67.890 USD, kar je pomembna podporna raven. Padec trgovalnega volumna za 43,5 % kaže na manjšo aktivnost vlagateljev zaradi negotovosti, medtem ko kazalnik strahu in pohlepa kaže na naraščajoč strah na trgu. Velike transakcije kitov, kjer je bilo prenesenih 4.000 BTC, in premiki BTC s strani nemške vlade, ki je prenesla 1.700 BTC na borze, so dodatno prispevali k tržni volatilnosti. Trgovalni volumen Bitcoinovih derivatov se je povečal za 1,95 %, odprti interes pa rahlo zmanjšal, kar kaže na povečano trgovanje z derivati v obdobju visoke volatilnosti. Volumen opcij se je zmanjšal za 39,73 %, čeprav se je odprti interes za opcije povečal za 2,18 %, kar nakazuje pričakovanje prihodnjih cenovnih nihanj. Poleg tega je 9 ETF-jev skupaj prodalo 1.290 BTC, kar še dodatno vpliva na trg.

## **Ameriški spot Bitcoin ETF-ji izgubili 140 milijonov dolarjev zaradi odlivov sredstev**

Ameriški spot Bitcoin ETF-ji so doživeli peti zaporedni dan neto odlivov sredstev, saj je v četrtek iz skladov odšlo 139,88 milijona dolarjev, pri čemer je Grayscale's GBTC izgubil 53 milijonov dolarjev, Fidelity's FBTC pa 51 milijonov dolarjev. Bitwise's BITB je poročal o neto odlivih v višini 32 milijonov dolarjev, VanEck's ETF pa 4 milijone dolarjev, medtem ko sta Invesco in Galaxy Digital zabeležila 2 milijona dolarjev neto odlivov. Edini neto priliv je

prišel iz BlackRock's IBIT z 1 milijonom dolarjev, s skupnim dnevnim trgovanjem v vrednosti 565 milijonov dolarjev. Skupni trgovalni volumen ETF-jev je v četrtek znašal 1,16 milijarde dolarjev, kar je manj kot torkovih 1,7 milijarde dolarjev. Od ustanovitve januarja je 11 spot Bitcoin skladov skupaj imelo 14,67 milijarde dolarjev neto prilivov. Poleg tega je avstralska borza ASX uvrstila svoj prvi spot Bitcoin ETF, VanEck Bitcoin ETF, ki zagotavlja izpostavljenost Bitcoinu preko ameriškega VanEck Bitcoin Trust (HODL). Medtem ameriški izdajatelji ETF-jev delajo na uvrstitvi prvih spot Ether skladov, saj so prejšnji teden prejeli opombe SEC glede obrazcev S-1 in zdaj delajo na ponovni vložitvi spremenjenih obrazcev, kar bi lahko prineslo dovoljenje v nekaj tednih.

### **Ethereum kaže velik potencial za rast**

Ethereum (ETH) trenutno kaže velik potencial za rast, če ohrani svojo vrednost nad ključnima podporama pri 3.400 \$ in 3.352 \$. Te meje so bistvene za stabilnost in lahko nakazujejo na bikovski trend, če kriptovaluta ostane nad njimi. Ethereum je nedavno testiral mejo 3.600 \$, kar bi lahko postavilo temelje za morebiten bikovski preobrat, če bo prebil to raven odpora. Dolgoročni obeti za Ethereum ostajajo trdni, podprti s povečano uporabo, ETF-ji in tehnološkimi napredki, čeprav so kratkoročna nihanja prisotna. Trenutni kazalniki kažejo na nevtralno razpoloženje vlagateljev, medtem ko kazalnik strahu in pohlepa stoji pri 60, kar pomeni, da na trgu vlada pohlep. V zadnjih 30 dneh je Ethereum zabeležil rast v 50 % dni, z 2,94 % volatilitnostjo cen.

### **BlackRock, Fidelity in JPMorgan prevladujejo v trendu tokenizacije realnih sredstev**

Tokenizacija realnih sredstev (RWA) pridobiva na veljavi, saj finančni velikani, kot so BlackRock, Fidelity in JPMorgan, prevzemajo vodilno vlogo pri uporabi blockchain tehnologije za izboljšanje kapitalskih trgov. Fidelity

International se je pridružil tokenizirani mreži JPMorgan, kar poudarja naraščajoče zanimanje za blockchain v finančnem svetu. BlackRockov tokeniziran likvidnostni sklad BUIDL, lansiran marca, je zbral več kot 460 milijonov dolarjev, kar kaže na uspešnost tokenizacije v primerjavi s tradicionalnimi kripto podjetji, kot je Maple Finance. Pametne pogodbe igrajo ključno vlogo pri avtomatizaciji transakcij in izboljšanju operativne učinkovitosti, saj zmanjšujejo napake in poenostavljajo delovne procese. Sodelovanja, kot so tista med Citi, Wellingtonom in DTCC Digital Assets, dokazujejo praktične aplikacije pametnih pogodb, vendar prehod na digitalno infrastrukturo zahteva skrbno obravnavo pravnih, identitetnih in varstvenih standardov. Finančna industrija mora sodelovati z regulatorji pri gradnji identitetne infrastrukture, ki podpira širšo uporabo tokenizacije ter zagotavlja varnost in skladnost.

# Padec Bitcoina pod 66.000 USD šokiral trg: Je možen padec pod 60.000 USD?

Padec cene Bitcoina pod 66.000 \$ je presenetil trge in v 24 urah povzročil več kot 90 milijonov \$ likvidacij. Kljub že znatnemu padcu analitiki menijo, da najhujše še ni mimo. Kripto analitik Ali Martinez napoveduje, da bi Bitcoin lahko še naprej padal, z možnostjo dodatnega 20-odstotnega padca. Martinez je na platformi X (prej Twitter) objavil novo analizo cene Bitcoina, ki prikazuje precej negativno sliko. Po njegovih besedah je padec Bitcoina pod 68.000 \$ povzročil zdrs cene pod pomembno mejo 67.890 \$. Padec pod to raven je zelo negativen za ceno, saj gre za pomembno podporo. Čeprav so korekcije običajne, je globina pričakovanega padca zaskrbljujoča, saj analitik napoveduje, da bi cena lahko dosegla 54.930 \$. Takšen padec bi pomenil dodatnih 20 % izgube od trenutne ravni, kar bi negativno vplivalo na celoten trg, še posebej na altcoine, katerih cene bi lahko padle še bolj. Po podatkih CoinMarketCap je dnevni trgovalni volumen v četrtek padel za 43,5 %. Ta padec trgovalnega volumna kaže, da vlagatelji zavzemajo manj pozicij. Zaradi negotovosti na trgu to ni presenetljivo, saj vlagatelji običajno čakajo na izboljšanje situacije, preden ponovno vstopijo na trg. Kazalnik strahu in pohlepa za kriptovalute se je prav tako znižal, kar kaže na naraščajoč strah na trgu. Trenutno je vrednost tega kazalnika 60, kar kaže na pohlep, vendar je to daleč od vrednosti 76, dosežene maja, ki je kazala na izjemen pohlep na trgu.

## **Kiti s povečano aktivnostjo na trgu**











Platforma Whale Alert, ki spremlja podatke na blockchainu, je poročala o velikih transakcijah kitov na trgu. Dve transakciji po 2.000 BTC, kar je

približno 129,70 milijonov \$ na transakcijo, sta bili poslani iz anonimnih denarnic v na novo ustvarjene anonimne denarnice. Te velike transakcije, skupaj 4.000 BTC (približno 259,40 milijonov \$), pogosto veljajo za znak prihajajočih pomembnih cenovnih premikov in jih udeleženci na trgu pozorno spremljajo. Podobno je na trg vplivala tudi nedavna dejavnost nemške vlade. Vlada je prenesla 1.700 BTC (približno 110,88 milijonov \$) na borze, kot so Coinbase, Kraken in Bitstamp, medtem ko je obdržala 47.179 BTC (približno 3,06 milijard \$). To je povzročilo zaskrbljenost glede možnosti velikih prodaj.

Po podatkih Coinglass se je trgovalni volumen Bitcoinovih derivatov povečal za 1,95 % na 49,35 milijard \$. To povečanje trgovalnega volumna kaže, da več vlagateljev trguje z derivati Bitcoina, kar je običajno v obdobjih povečane tržne volatiliti. Po drugi strani se je odprti interes rahlo zmanjšal za 47 % na 34,16 milijard \$. To pomeni rahlo zmanjšanje skupnih odprtih pogodb, kar kaže, da nekateri trgovci raje likvidirajo svoje pozicije, namesto da bi odpirali nove. Poleg tega so se zmanjšali tudi volumni na trgu opcij za 39,73 %, skupna vrednost pa znaša 625,97 milijonov \$. To zmanjšanje je lahko posledica zmanjšanja uporabe opcij za špekulativne ali zavarovalne namene, verjetno zaradi skrbi glede volatiliti ali pričakovanj o nižji prihodnji volatiliti. Vendar se je odprti interes za opcije povečal za 2,18 % na 10,24 milijard \$. To povečanje kaže, da se obstoječe opcije še vedno aktivno trgujejo, morda v pričakovanju prihodnjih cenovnih nihanj.

Podatki Lookonchain prav tako razkrivajo, da je 9 ETF-jev skupaj prodalo 1.290 BTC.

**Tabela: Stanje na trgu kriptovalut na dan 21.6.2024**

Valuta	Cena	Sprememba 24ur	Tržna kapitalizacija
☆  Bitcoin BTC	60261.2 €	-1.23%	1190.089B €
☆  Ethereum ETH	3273.78 €	-1.63%	401.360B €
☆  Tether USDT	0.9323 €	+0.04%	105.237B €
☆  BNB BNB	546.33 €	-2.79%	84.273B €
☆  Solana SOL	123.53 €	-2.53%	57.355B €
☆  Lido Staked Ether STETH	3279.39 €	-1.82%	31.360B €
☆  USDC USDC	0.932869 €	+0.20%	30.485B €
☆  XRP XRP	0.45583 €	-1.32%	25.384B €
☆  Dogecoin DOGE	0.11552129 €	-0.50%	16.750B €
☆  Toncoin TON	6.7 €	-0.50%	16.453B €

Vir: Kriptomat.io



# Ameriški spot Bitcoin ETF–ji izgubili 140 milijonov dolarjev zaradi odlivov sredstev

Ameriški spot Bitcoin borzno trgovani skladi (ETF–ji) so doživeli peti zaporedni dan neto odlivov sredstev, saj je v četrtek iz skladov odšlo 139,88 milijona dolarjev. Na vrhu je bil Grayscale's GBTC z dnevnim neto odlivom 53 milijonov dolarjev, sledil mu je Fidelity's FBTC z 51 milijoni dolarjev odlivov, kažejo podatki SoSoValue. Bitwise's BITB je poročal o neto odlivih v višini 32 milijonov dolarjev, medtem ko je VanEck's ETF zabeležil neto odlive v višini 4 milijone dolarjev. Sklad podjetij Invesco in Galaxy Digital je zabeležil 2 milijona dolarjev neto odlivov. Edini neto prilivi so prišli iz BlackRock's IBIT, največjega spot Bitcoin ETF–ja glede na neto vrednost sredstev. IBIT je zabeležil 1 milijon dolarjev neto prilivov in dosegel 565 milijonov dolarjev dnevnega trgovanja. Skupni trgovalni volumen ETF–jev je v četrtek znašal 1,16 milijarde dolarjev, kar je manj kot torkovih 1,7 milijarde dolarjev. Od njihove ustanovitve januarja je 11 spot Bitcoin skladov do četrтка skupaj imelo neto prilive v višini 14,67 milijarde dolarjev.

V povezavi z novicami o ETF–jih je največja avstralska borza ASX v četrtek uvrstila svoj prvi spot Bitcoin ETF. VanEck Bitcoin ETF deluje kot posredniški sklad, ki zagotavlja izpostavljenost Bitcoinu z vlaganjem v ameriški VanEck Bitcoin Trust (HODL). Kljub temu, da Avstralija že od leta 2022 ponuja spot kripto ETF–je, uvrstitev Bitcoin sklada na ASX odraža prizadevanja za uskladitev z gibanjem kripto ETF–jev v ZDA in Hongkongu. Medtem ameriški izdajatelji ETF–jev delajo na uvrstitvi prve serije spot Ether skladov v državi. Po besedah dveh virov so izdajatelji prejšnji teden prejeli opombe Komisije

za vrednostne papirje in borzo (SEC) glede obrazcev S-1 za Ether ETF-je. Zdaj delajo na ponovni vložitvi spremenjenih obrazcev, špekulira pa se, da bi lahko pridobili dovoljenje že v naslednjih nekaj tednih.

### Graf: Gibanje cene Bitcoin v zadnjih 12 mesecih



**Vir: Kriptomat.io**

# Ethereum kaže velik potencial za rast

Ethereum (ETH) trenutno kaže znake moči, z možnostjo nadaljnje rasti, če bo ohranil svojo vrednost nad ključnimi podporami pri 3.400 \$ in 3.352 \$. Te meje so bistvene za stabilnost Etheruma in lahko nakazujejo na prihajajoči bikovski trend, če kriptovaluta ostane nad njimi. Trgovci pozorno spremljajo te ravni za morebitne znake nadaljnjega bikovskega gibanja.

V zadnjem času je Ethereum dosegel pomembne korake pri izboljšanju svojega tržnega položaja. Druga največja kriptovaluta je testirala mejo 3.600 \$, čeprav ji še ni uspelo prebiti 26-dnevnega eksponentnega drsečega povprečja (EMA). To testiranje praga 3.600 \$ bi lahko postavilo temelje za morebiten bikovski preobrat v bližnji prihodnosti. Da bi se ta scenarij uresničil, se mora Ethereum dvigniti nad omenjene ključne podporne ravni.

Udeleženci na trgu z zanimanjem spremljajo raven odpora pri 3.600 \$, saj bi preboj lahko sprožil nov val rasti cen. Kljub kratkoročnim nihanjem ostajajo dolgoročni obeti za Ethereum trdni, podprti s povečano uporabo, ki jo spodbujajo dejavniki, kot so ETF-ji in tehnološki napredki. Trenutni kazalniki kažejo na nevtralno razpoloženje vlagateljev, medtem ko kazalnik strahu in pohlepa stoji pri 60, kar pomeni, da na trgu še vedno vlada pohlep. V zadnjih 30 dneh je Ethereum zabeležil 50 % dni z rastjo in 2,94 % volatilitnostjo cen.

## Graf: Gibanje cene Ethereum v zadnjih 12 mesecih



Vir: Kriptomat.io

# BlackRock, Fidelity in JPMorgan prevladujejo v trendu tokenizacije realnih sredstev

Tokenizacija realnih sredstev (RWA) je pridobila veliko pozornosti, saj finančni velikani, kot so BlackRock, Fidelity in JPMorgan, prevzemajo vodilno vlogo pri tokenizaciji sveta. Ta trend označuje pomemben premik v finančni industriji, saj kaže na vse večjo uporabo blockchain tehnologije za izboljšanje učinkovitosti in dostopnosti kapitalskih trgov.

Nedavna napoved Fidelity International o pridružitvi tokenizirani mreži JPMorgan predstavlja pomemben mejnik. Po mnenju analitikov Kaiko ta korak postavlja Fidelity ob bok drugim vodilnim igralcem v sektorju tokenizacije. To sodelovanje poudarja naraščajoče zanimanje za uporabo blockchaine v realnem svetu. BlackRockov BUIDL, tokeniziran likvidnostni sklad, je odličen primer tega trenda. Lansiran marca, je BUIDL zbral več kot 460 milijonov dolarjev, s čimer je presegel več kripto-nativnih podjetij, kot je Maple Finance. Maple Finance še vedno okreva po zlomu trga kripto posojil v letu 2022, njen sklad za upravljanje denarja pa zaostaja s približno 16 milijoni dolarjev sredstev, kar še bolj poudarja uspeh BUIDL-a.

Privlačnost blockchain tehnologije je v njenem potencialu za preoblikovanje kapitalskih trgov. Meredith Hannon, vodja poslovnega razvoja pri WisdomTree, poudarja, da lahko blockchain rešuje infrastrukturne izzive in odpira nove investicijske priložnosti. Posebej privlačna je tehnologija zaradi zmožnosti poenostavitve delovnih tokov in izboljšanja časa poravnave. Ključnega pomena za to preobrazbo so pametne pogodbe, ki

avtomatizirajo transakcije z izvajanjem vnaprej določenih pogojev brez posrednikov. Te samoizvajajoče pogodbe zagotavljajo preglednost in učinkovitost, saj beležijo dejanja na blockchainu. Na primer, pri posojanju vrednostnih papirjev lahko pametne pogodbe avtomatizirajo operacije, zmanjšajo napake in ustvarijo standardizirane identitetne poverilnice.

"Pametne pogodbe ponujajo priložnosti za poenostavitev in sistematizacijo številnih transakcij, ki so danes v tradicionalnih finančnih trgih večstopenjske ali ročne. Uporabljajo se lahko za deljenje identitetnih in uporabniških poverilnic med finančnimi podjetji, za odpravo tveganja nasprotne stranke in za preverjanje, ali lahko vlagatelj drži določen zasebni kapitalski sklad glede na njihovo lokacijo ali status vlagatelja," je zapisala Hannon.

Sodelovanja, kot so tista med Citi, Wellingtonom in DTCC Digital Assets na pod mreži Avalanche Spruce, dokazujejo praktične aplikacije pametnih pogodb. Te pobude prikazujejo, kako lahko tokenizacija izboljša operativno učinkovitost in zmanjša tveganje nasprotne stranke. Vendar pa prehod na digitalno infrastrukturo prinaša izzive. Pravne premisleke, identitetne standarde in varstvo podatkov je treba skrbno preučiti v sodelovanju z regulatorji. Finančna industrija mora sodelovati pri gradnji identitetne infrastrukture, ki podpira širšo uporabo tokenizacije ob zagotavljanju varnosti in skladnosti.

**\*Opozorilo o tveganju: Cene digitalnega premoženja so izpostavljene visokemu tržnemu tveganju in volatilnosti cen. Vrednost vaše naložbe se lahko zmanjša ali poveča in morda ne boste dobili nazaj vložene zneska. Za svoje naložbene odločitve ste odgovorni izključno vi. Kriptomat ni odgovoren za morebitne izgube. Pretekla uspešnost ni zanesljiv napovedovalec prihodnje uspešnosti. Investirajte le v produkte, ki jih poznate in pri katerih razumete tveganja. Skrbno preučite svoje naložbene izkušnje, finančno stanje, naložbene cilje in toleranco do tveganja ter se pred kakršno koli naložbo posvetujte z neodvisnim finančnim svetovalcem. To gradivo se ne sme razumeti kot finančni nasvet. Za več informacij si oglejte naše Pogoje poslovanja in Opozorilo o tveganju, dostopne na spletnem mestu Kriptomat.io.**

# Hvala!

"Za lastno prihodnost ste odgovorni sami.  
To pa ne pomeni, da vam ne moremo  
pomagati!"

